

## Библиотечный урок «900 дней Мужества». Блокада Ленинграда.

27-31 января 2019 г. библиотекарь Светлана Федоровна провела час памяти «900 дней Мужества». Она рассказала ученикам начальной и средней школы о самой продолжительной и страшной блокаде города за всю историю человечества, о том, через какие испытания пришлось пройти людям осажденного Ленинграда. Почти 900 дней боли и страдания, мужества и самоотверженности.

Светлана Федоровна зачитала воспоминания людей, переживших блокаду. На город обрушился голод. Зимой 1941-1942 годов не было топлива и электричества. Истощенные, измученные непрерывными бомбежками и артобстрелами ленинградцы жили в неотопливаемых домах. Замерзли водопровод и канализация. Голодная смерть косила людей. Свыше 640 тысяч ленинградцев погибли от голода. Более 500 тысяч солдат погибли под Ленинградом, защищая город и участвуя в прорыве блокады.

К мероприятию была оформлена тематическая выставка «Непокоренный Ленинград».

Мероприятие сопровождалось презентацией.

Завершилась встреча Минутой Молчания под звук метронома.

